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Zadeva: Vabilo na e-tečaj z uvodnim seminarjem Programa HELP Sveta Evrope 
– Sodniki in vladavina prava

Spoštovani,

Center za izobraževanje v pravosodju v okviru sodelovanja v Programu Sveta Evrope European 
Programme for Human Rights Education for Legal Professionals – HELP organizira e-tečaj 
Sodniki in vladavina prava (Judges Uphodling the Rule of Law). E-tečaj se bo pričel z 
dvodnevnim uvodnim seminarjem, ki bo potekal 27. in 28. maja 2025 v Strasbourgu.

E-tečaj je namenjen sodnikom, državnim tožilcem in državnim odvetnikom, če bodo na voljo 
prosta mesta pa tudi strokovnim sodelavcem na sodiščih, državnih tožilstvih in državnem 
odvetništvu. V primeru nezmožnosti udeležbe v živo je mogoča tudi udeležba na daljavo (do 10 
mest), skupno število slovenskih udeležencev tečaja pa ne sme presegati 30. 

Uvodni seminar bo tokrat izveden v mednarodni obliki in posledično potekal v angleškem jeziku 
brez tolmačenja v slovenski jezik. V slovenskem jeziku bodo predstavljeni le prispevki slovenskih 
govorcev. V skladu s tem je pogoj za udeležbo dobro znanje angleškega jezika.

Vodeni spletni tečaj, ki se bo pričel po zaključku uvodnega seminarja, pa bo v celoti potekal v 
slovenskem jeziku, vodila ga bo višja sodnica Maša Butenko. Predvideno trajanje tečaja je dva 
meseca.
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E-tečaj udeleženec v danem časovnem okvirju opravlja samostojno kadarkoli. Potek e-tečaja vodi 
in usmerja tutor prek učne platforme HELP in elektronskih sporočil. V okviru e-tečaja je na voljo 
tudi forum, na katerem lahko udeleženci e-tečaja izmenjujejo mnenja.

Udeleženci potrebujejo za udeležbo na e-tečaju dostop do interneta in uporabniški račun HELP, 
prek katerega se dostopa do tečaja. Če udeleženci HELP računa še nimajo, ga morajo ustvariti 
na spletni strani HELP (https://help.elearning.ext.coe.int/login/).

Na uvodnem seminarju, kjer bodo predstavljene vsebine e-tečaja (3 moduli), način njegove 
izvedbe in spletno orodje za sodelovanje na e-tečaju, bodo prisotni tudi mednarodni strokovnjaki 
ter 30 udeležencev iz drugih držav članic Sveta Evrope.

Svet Evrope bo udeležencem, ki se bodo seminarja udeležili v živo povrnil stroške potovanja, 
nočitev in prehrane. Točna pravila povračila stroškov bodo izbrani udeleženci prejeli neposredno 
od koordinatorjev Programa HELP Sveta Evrope.

Prilagamo predstavitev e-tečaja in osnutek programa uvodnega seminarja, v angleškem jeziku.

Vljudno vas vabimo, da prijave za udeležbo na e-tečaju in uvodnem seminarju oddate prek 
portala eCIP do 22. aprila 2025, in sicer ime in priimek, elektronski naslov, organ zaposlitve ter 
delovno mesto prijavljenega. Pri oddaji prijave vas prosimo, da v polje za »Dodatne informacije« 
navedete, ali se želite seminarja udeležiti v živo ali na daljavo.

Za tehnično pomoč pri prijavah je na voljo Enotni kontaktni center (EKC), in sicer na telefonski 
številki 080 2002 ali elektronskem naslovu ekc@gov.si.

Kontaktna oseba na Centru za izobraževanje v pravosodju je Nina Potisek, ki je za vse dodatne 
informacije dosegljiva na telefonski številki 01 369 5213 oziroma elektronskem naslovu 
brina.topolovec@gov.si. 

Vljudno vabljeni!

Pripravila: 
Brina Topolovec
svetovalka

Kristina Umek Jenko
vodja Sektorja za izobraževanja v pravosodju

Priloga:
- Predstavitev tečaja in osnutek programa uvodnega seminarja v angleškem jeziku
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